

**UNIVERZITA KARLOVA
LÉKAŘSKÁ FAKULTA V HRADCI KRÁLOVÉ**

V Hradci Králové dne 15. května 2020

OBĚŽNÍK č. 16

OBSAH:

Archiv oběžníků: www.lfhk.cuni.cz/Fakulta/Dokumenty/Obeznyky-LF/

1. Vyhlášení veřejné soutěže AZV ČR 2021
2. Vyhlášení Fondu post-doc pobytů pro zahraniční pracovníky – XIII. výzva

1. VYHLÁŠENÍ VEŘEJNÉ SOUTĚŽE AZV ČR 2021

Předkládá: proděkan pro vědeckou
činnost / tel. 6801

Zpracovala:

H. Horká / tel. 232

Ministerstvo zdravotnictví vyhlásilo jednostupňovou veřejnou soutěž o účelovou podporu na řešení projektů zdravotnického výzkumu a vývoje naplňujících Program na podporu zdravotnického aplikovaného výzkumu na léta 2021 – 2024.

Termín předání návrhů žádostí na Grantové a zahraniční oddělení Lékařské fakulty byl stanoven na **22. června 2020 do 12:00 hod.**

Formuláře žádosti jsou dostupné výhradně v internetové [on-line aplikaci](#). Žádost musí být vyplněna a konvertována do formátu PDF podle návodu obsaženého v aplikaci.

Pro vstup do aplikace ISVP je nutné mít zřízený uživatelský účet. Je nutná [aktivace](#) uživatelského účtu, přihlášení do aplikace naleznete ve stručném [manuálu](#).

U všech projektů, které zahrnují zkoumání nemocných či zdravých osob, resp. pokusy na zvířatech, musí být přiloženo vyjádření etické komise, resp. odborné komise na ochranu zvířat proti týrání. Nejzazší termín pro odeslání podkladů k žádostem jednotlivým komisím: **Etická komise FN HK – do 1. června 2020 do 12:00 hod. Požadavky na vydání stanoviska**

EK budou přijímány po domluvě s Ing. Doležalovou i mimo stanovené termíny EK FN HK.

Pokud budete mít zájem o podání projektu do této soutěže, kontaktujte co nejdříve Grantové a zahraniční oddělení LF HK.

Před podáním žádostí doporučujeme alespoň jednu konzultaci ekonomiky projektu (Ing. Eva Macourková), konzultaci osobních nákladů (Mgr. Aneta Hradecká) a konzultaci formálních náležitostí a příloh projektu na GZO (Hana Horká).

V případě projektu, kde bude mít Lékařská fakulta v Hradci Králové dalšího spolupříjemce, je nutné zajistit doklady prokazující způsobilost za jeho instituci (dle Zadávací dokumentace).

Důležité upozornění: V případě, že je nutné v navrhovaném projektu zajistit povolení či ohlášení SUKL, musí být písemné vyjádření (schválení) přiložené ve formátu PDF jako příloha přihlášky. Žádost o vyjádření SUKL podává vždy zdravotnické zařízení – např. FN HK.

Pozorně proto prostudujte Zadávací dokumentaci.

Ke každému návrhu projektu přikládá navrhovatel z řad Lékařské fakulty v Hradci Králové dle Příkazu děkana č. 2/2012-13 vyplněné formuláře **Souhlas s účastí podřízeného zaměstnance na vědeckovýzkumném projektu** a **Prohlášení žadatele** společně se zajištěným souhlasem všech členů řešitelského kolektivu s účastí na řešení grantového projektu.

Bližší informace včetně všech odkazů, kontaktů a formulářů naleznete na webových stránkách <http://www.lfhk.cuni.cz/Veda,-zahranici/Pro-resitele-grantu/AZV-CR/Vyhlaseni-VES-2021-AZV/>.

2. VYHLÁŠENÍ FONDU POST-DOC POBYTŮ PRO ZAHRANIČNÍ PRACOVNÍKY – XIII. VÝZVA

Předkládá: proděkan pro zahraniční styky a vnější vztahy / tel. 2183

Vyřizuje: Ing. E. Macourková / tel. 136

UK vyhlásila další kolo soutěže o pobyty zahraničních post-doc. Možnost nástupu je od 1. 1. 2021 a pobyt by měl trvat max. 2 roky. Na financování se podílí univerzita společně s žadatelem fakultou – univerzita přispívá částečně na plat výzkumníka v částce 37 500 Kč měsíčně a fakulta se zavazuje pokrýt zbytek platu a další náklady částkou min. 1 000 EU.

Fakulty jsou vyzvány, aby do 5. 6. 2020 navrhly jedno či několik nosných vědeckých témat – vědeckých projektů, které by byly předmětem činnosti vybraného uchazeče.

Prosím vás o zaslání návrhů témat včetně finančního zajištění fakultní spoluúčasti na e-mail: Macourkovae@lfhk.cuni.cz do **1. 6. 2020**. Více informací lze nalézt na adrese: <https://cuni.cz/UK-3887.html>

prof. MUDr. Jiří Mandřák, Ph.D.
děkan

Za správnost: Radka Vlachová / tel. 243